



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

豪宅盛宴 领驭中原

盛世盛举风云赛 名流名邸豪宅宴

LUXURY FEAST

10月29日，对中原，对世界，绝不仅仅是一个时间。

金沙湖高尔夫观邸·天王赛对抗完美收官，全球4亿人争相观看。

同时，金沙湖高尔夫观邸首期别墅盛世开盘，当日预约金额超8亿。

金沙湖高尔夫观邸，不仅谱写了高尔夫的全新篇章，更开创了一个前所未有的人居新时代。

天王对抗 完美收杆

THE KING OF CONFRONTATION PERFECT PARS

金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛，在世界瞩目中完美收杆。泰格·伍兹与罗里·麦克罗伊两代天王激烈较量，一决雌雄。最终，罗里·麦克罗伊以低于标准杆5杆的67杆，1杆优势，战胜打出68杆的泰格·伍兹。

无论谁在风云赛场更胜一筹，已经无关紧要。能够览睹泰格·伍兹与罗里·麦克罗伊两代天王的做人风采，欣赏巅峰对决，对于众人来说都是一生难得的光辉荣耀。

作为中国最高规格的高尔夫赛事，引发了大规模人流涌向金沙湖高尔夫球场，为见证这史无前例的高尔夫盛事。11点30分，两代天王泰格·伍兹与罗里·麦克罗伊，在众人的万千期待中来到练习场上热身，中原人民群情激动，热情高涨，天王也频频向现场观众挥手致意，一场见证奇迹的时刻即将来临。

虽然是一对一比赛，但泰格·伍兹与罗里·麦克罗伊非常投入，倾情演绎巅峰球技，让现场球迷欢呼呐喊，“Tiger, Tiger...Rory, Rory”他们用自己的方式表达对两位巨星的崇拜与敬仰。

天王在果岭上，潇洒地挥动球杆，让中原人民见到丈量天地的豪迈气概。精准的判断，果断的出击，审时度势，攻守自如，中原圣地又平添王者风范。这是风云突变的一天，更是世界球迷恒久传唱的一天。



金锣鸣中原 巨星庆开盘

SUPERSTAR CELEBRATE OPENING

2012年10月29日，金沙湖高尔夫观邸盛大开盘。盛况空前的开盘典礼令无数媒体朋友叹为观止。在金沙湖，这是一场中原名流云集、明星大腕助阵的盛事，如此荣耀，世间独一无二，这种殊荣只有金沙湖高尔夫观邸能够享有。

名流财智，巨星大腕纷纷来到金沙湖，见证历史性时刻。英式皇家鼓乐队，仪仗贵族式迎宾；劳斯莱斯、阿斯顿马丁、玛莎拉蒂、宝马、雷克萨斯等中高端豪车云集助阵，豪车佳丽，撩人眼球；盘旋俯冲精彩绝伦的无人机表演，游艇和直升机，让宾客体验一场视觉盛宴。金沙湖高尔夫观邸的奢华气息，任无数摄像机频繁闪烁也难捕捉其全部风采。

开盘现场，各界名流、媒体、球迷高喊泰格·伍兹与罗里·麦克罗伊两位天王的名字，迎接巨星的到来。礼花齐鸣，五彩缤纷，共庆盛事！在中原名流，各界媒体的见证下，两位天王留下金手印，并赠予金沙湖。万千期待，只为见证历史时刻，泰格·伍兹和罗里·麦克罗伊敲响金锣，金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛正式开赛，也预示着金沙湖高尔夫观邸首期别墅盛世开盘，一声声浑厚凝重的回响，记录了这历史性时刻，不仅是世界的奇迹，更是中原豪宅的传奇，享誉世界！

和谐置业倾力打造金沙湖高尔夫观邸，使览睹欧洲经典、品味中原文明，不再成为奢望，咫尺之间，即可享有。能够把欧洲典雅、庄重、大气之精华，贵族风情，完美地在中原土地上开花结果。站在提升城市人居标准高度上来思考，对这片土地抱有敬畏之心，这就是中国领袖级高尔夫庄园！

中原名流云集 共享奢华盛宴

SHARE LAVISH FEAST

10月29日金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛完美落幕，答谢晚宴在郑州会展中心轩辕堂隆重上演，500多位嘉宾参与其中。

金沙湖高尔夫观邸，巨星晚宴，世界巨星，中原名流，共聚一堂，星光璀璨。

巨星盛宴，荣耀中原！轩辕堂里，中原名流与巨星大腕共宴，至奢与优雅相互映衬。

晚宴上，以金沙湖高尔夫观邸为主题的光影全息秀——光耀金沙湖，大气、多维、绚丽的光影震撼全场。当芭蕾巧遇杂技，当古典技艺遇到现代科技，激光竖琴与肩上芭蕾给大家带来美轮美奂的视觉享受，最具中国与中原特色的少林十八罗汉更让两位巨星赞叹不已。整场晚宴节目精妙绝伦，撼动中原，辉映世界。

群贤名流皆至的豪宅盛宴，使金沙湖高尔夫观邸巨星晚宴之夜耀耀夺目。



首期空中别墅—澜尚公馆 全球公开认筹

GLOBAL PUBLIC IDENTIFICATION CHIPS

金沙湖高尔夫观邸首期别墅开盘当天，预约金额超8亿，创中原热销传奇！在备受追捧及一期别墅热卖后，金沙湖高尔夫观邸加推首期空中别墅——澜尚公馆，并宣布全球公开认筹！

金沙湖高尔夫观邸，位居城市四环内郑东新区核心腹地，首期空中别墅澜尚公馆，给您一个重新定义世界的视角。也许，仅需要一个瞰景露台，500亩稀缺湖景，1500亩国际标准高尔夫球场，尽收眼底！私家游艇码头，专属停机坪，极奢配套设施，成就居住时代不可超越的豪宅标杆。

万千期待梦终圆，一遭典藏身后荣。出，则中原文明，深厚意蕴；入，则欧陆风情，尊崇典雅。金沙湖高尔夫观邸，完成了中原居住史上的鸿篇巨制！